

民权县供电公司 排查工器具 守好安全第一岗

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 申思广

8月19日,民权县供电公司召开安全生产工作例会,启动安全工器具隐患排查专项行动,分别对工器具的需求、试验、保管、维护等相关信息进行普查,进一步规范电力安全工器具管理,确保安全工器具产品质量和安全使用,保障作业人员人身安全。

电力安全工器具是为防触电、防烧伤、防砸伤、防坠落等事故的第一道安全防线,为了确保安全工器具“安

全上岗”,消除工具存在的安全隐患,杜绝各类事故发生,民权县供电公司按照工作计划,启动了这次安全工器具隐患排查专项行动。

该项行动重点对安全工器具的试验检验、使用保管及申请报废等环节开展全流程诊断、分析、评估,实施精准筛查,突出检查安全工器具是否超试验周期使用;是否建立安全工器具出入库记录;安全工器具是否统一分类编号;是否定位存放,保持账、卡、物一致;安全工器具

编号是否连续唯一,按顺序编号;对绝缘性能不合格、过期和破损的绝缘靴、绝缘手套、接地线、防护网等逐一登记、回收,执行报废程序,杜绝不合格的安全工器具进入施工现场,确保每件安全工器具“持证上岗”。

下一步,该公司还将结合供电所专项提升工程,对各个供电所的工器具配备情况进行统一规范和配置,确保安全工器具配置齐全、检验合格、使用规范,彻底杜绝安全工器具“带病上岗”。

昔日闺密不诚信

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 陈金华 张朋

“欠账总是要还的,我们一定会想办法把钱还上,不能让她一直在看守所里待着。”8月15日上午,在河南省虞城县人民法院接待室,被执行人朱某的丈夫及其亲属与执行法官协商替朱某还款事宜。

被执行人朱某和申请人李某本是闺中密友。2015年,朱某因为开设美容院需要资金,向李某多次借款,共计18万元。后来李某需要用款,向其催要,朱某由于经济紧张一直没有归还。2017年2月20日,朱某给李某出

如今被拘还了款

具18万元的欠条一份,注明月息2分。李某以此向法院提起诉讼,要求朱某归还本金及利息。2017年4月10日,虞城县法院判决朱某归还李某欠款18万元及利息。判决生效后,朱某一直未履行判决义务。2018年12月17日,李某向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后,执行干警了解到,朱某的美容院已经关门,人也不知去向,且朱某又更换了电话号码,刻意躲避执行,和执行干警玩起了“躲猫猫”。执行法官没能与朱某取得联系,也没能从朱某名下查找到有可

供执行的财产。但是,执行法官一直没有放松对该案件的执行,只是在搜集朱某构成拒执犯罪的相关证据。

“百日办案”竞赛活动开展以来,虞城县法院挑选精兵强将,将该案列为骨头案,重点突破。2019年8月13日,朱某被河南省夏邑县城关派出所民警抓获。8月14日晚,虞城县法院执行干警联合反拒执大队民警将朱某送进了商丘市看守所。

8月15日上午,朱某的丈夫及亲属来到虞城县法院,以微信转账的方式,履行了20万元的执行款,案件得以执结。

宁陵县法院强化执行威慑 提升执行质效

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 孙速启

8月19日上午,宁陵县法院在执行指挥中心召开第二十六次执行工作推进会,对当前阶段执行工作进行安排部署。党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话,全体执行干警参加会议。

会议传达了上级法院执行工作会议精神,对裁判文书上网、电子卷宗制作及律师调查令适用等方面工作开

展情况进行了通报,梳理分析了存在的问题,并提出下一步工作措施。

王宏伟对执行干警顶着酷暑、不畏艰难开展执行行动的辛勤付出给予充分肯定。他强调,执行攻坚任务依然十分艰巨,全体执行干警要勇于克服困难,敢于向拒不履行法律义务的失信被执行人亮剑,切实维护好当事人合法权益,树立法律权威。

王宏伟要求:一要进一步

提升执行质效。认真抓好各项执行指标,明确分工,确保各项指标取得突出成效。二要加大打击拒执力度,灵活运用各项强制措施,采取有力手段,依法打击一批逃避执行、抗拒执行的失信被执行人,对构成拒执犯罪的坚决追究其刑事责任。三要集中开展涉民生案件执行。全力推进涉民生案件的集中清理工作,妥善解决当事人殷切期待的民生案件,提升执行效率。

商丘市中医院举办第二届“中国医师节”



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲

为庆祝“8·19中国医师节”,8月18日下午,商丘市中医院举办欢度医师节活动。院长李德怀、院党委书记马玉东、副院长张士兰、工会主席郭玉峰、名老中医赵金普、毛文平、解秀英、部分科主任、骨干医师及相关职能科室人员参加活动。活动

由副院长张柏华主持。

院长李德怀在致辞中说,向长期奋斗在临床一线的全体医生,特别是为我院中医药事业做出突出贡献的名老中医致以节日的问候及崇高的敬意。他强调,医师节旨在弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,营造全社会尊医重卫的良好氛围,他希望广大医生不忘初心、牢记使命,为人民健康事业做出应有的贡献,并要求其借此机会敞心畅谈,为拓展医院新局面而齐心协力献策。

会上,党委书记马玉东宣读了商丘市中医院首届当选骨干医师名单,并提出表

彰。

随后,院领导班子成员为三位名老中医献花祝福,并对骨干医师颁发了证书。

骨干医师代表冯桂阳做了发言,他表示作为一名医务工作者,应时刻认真践行“敬畏生命、救死扶伤、平等仁爱、患者至上、真诚守信、甘于奉献”的医师宣言,弘扬崇高精神,聚力健康中国,加强职业规范,强调行业纪律,改善医患关系、更好地为患者服务。

活动最后,科室主任、骨干医师就“医师权益、医院发展、科室发展、医疗质量、发展中医药、新院区建设”等议题,各抒己见、畅所欲言。

农行商丘分行全力守护农民工的钱袋子

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 娄浩然

今年以来,农行商丘分行牢牢把握省政府建设推广“河南省农民工工资支付监管系统”,全省农行系统鼎力支持保障农民工工资支付工作的有利契机,自觉履行服务“三农”的大行担当,积极开展代发农民工工资营销工作。目前已成功为企业开立农民工工资专用账户44户,单月实现代发金额800余万元,成效显著。

该行结合商丘市情、行情,制定营销农民工代发工资专项考核办法,发起代发农民工工资专项营销行动,组建“机关党员先锋队”,会

同省分行帮扶指导小组,在全辖开展代发农民工工资营销活动。

该行还组建省、市、县、网点四级联动团队,冒着酷暑,主动拜访市政府主要领导、市人社局、市住建局主要负责人,汇报农行代发优势,争取政府主管部门支持;深入重点目标企业、项目建设工地、建筑工程施工单位等,传导省政府政策和“治欠保支”相关要求,同时,了解客户具体需求,为客户答疑解惑,多次走访协助收集农民工身份证件资料,办理相关业务手续。热情周到的服务,赢得了政府部门、企业和广大农民工的一致好评,充分彰显了该行服务农民工的责任与担当。

商丘市第一人民医院 召开2019年全院医师大会

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
通讯员 杨威

日前,商丘市第一人民医院在门诊楼五楼大礼堂召开了2019年全院医师大会。院长韩传恩出席会议并作重要讲话。副院长石红英、纪委书记刘世界、工会主席张玉玲及全院医师代表等300多人参加了会议。会议由副院长王雷主持。

本次会议的主题是“团队合作与患者安全”。会上,医务部主任余晓慧分析了该院医疗纠纷现状及原因,通报了典型案例,安排了下一步医疗安全管理工作,促进医院健康发展。

作的重点。在互动环节,医师代表结合案例,就如何落实医疗核心制度、提高诊疗水平、保证患者安全等谈了体会。

韩传恩院长在讲话中说,本次医师大会主题明确,通报的案例有代表性,数据分析精准,效果好。韩传恩院长希望各科室要结合会议精神和科室实际,开展认真讨论,总结经验,吸取教训。全体医师在医疗工作实践中,要进一步提升技术、明确责任、强化合作、慎独自律,持续做好质量与安全管理工作,确保医疗安全,促进医院健康发展。

商丘市市场监督管理局督查安全生产



电隐患,切实防范发生用电安全事故。

督查组查看了消防设施配备情况,督促使用单位定期检查消防设施,确保消防设备设施能够正常使用。

督查组还查看了各经营单位经营环境条件、三防设施、索证索票等制度落实情况,对存在问题的经营单位要求立即整改,消除食品安全隐患,确保人民群众舌尖上的安全。

马索义强调,安全生产责任重于泰山,各生产经营单位要深刻认识、理解抓好安全生产工作的重大意义,强化安全生产意识,守住安全生产底线;要严格落实各项管理制度,把安全生产放在心上、抓在手上、落实在行动上;做到警钟长鸣、常抓不懈。